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Exercice 1 ( 5 points )

Dans les questions suivantes entourer la solution exacte parmi celles proposées.
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Exercice 2 (5 points)
Calculer les limites suivantes
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On a une indéterminée o0 — oo . 9" — 4" =9"(1 - 9—n) =9"(1- (5) )
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De plus liln 9" = +oo donc par produit liln 9" — 4™ =+ o0
n—-+oo n—>+oo



2°) lim n?+4+3 — sin(n)

n—-+oo

(sin(n)) est une suite divergente. On va donc utiliser un théoréme de comparaison des limites.

Pour tout entier natureln, -1 <sinn<1 donc -1<-sinn<1

On a donc W+3-1< n*+3-sin(n) < n?+3+1 soit

n”+2 < Vo< n?+4

On veut montrer que V, tend vers + co . Comme V. > »?+ 2 pour tout entier n de N et que
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Alors d’apres le théoréme de comparaison des limites et par MINORATION
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(cos(n)) est une suite divergente. On va donc utiliser le théoréme des gendarmes.

Pour tout entier naturel n, -1<cos(n)<1.

Comme 3n+2>0onadonc pourtoutnde N
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Alors d’aprés le théoréme des gendarmes  lim 2+ —— =2.
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